

PROCES VERBAL
Astăzi, 27 august 2015



Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Singera, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.329 din 21.08.2015.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Gîlcă Dănuț**, președinte de ședință, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 14 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri Dinu Gheorghe, Dinouiu Florin și Mareș Traian, iar nemotivat a absentat domnul consilier Barbu Marian.

La ședință a participat de drept doamna **Stăiculescu Maria**, secretar. Domnul **Radu Gheorghe**, primar, nu a participat la ședință din motive obiective.

Invitată a fost doamna **Stancu Aurelia**, supleant pe lista Partidului Poporului Dan Diaconescu de la alegerile din 10 iunie 2012, care a participat la ședință.

În continuare, domnul **Gîlcă Dănuț**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți, cu mențiunea, solicitată de domnul **Țapu Daniel**, viceprimar, că în procesul verbal s-a consemnat că la ședință a absentat nemotivat, dar dumnealui a fost în concediu de odihnă și nu s-a putut prezenta.

Domnul **Gîlcă Dănuț**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. **Proiect de hotărâre cu privire la validarea mandatului de consilier local al doamnei Stancu Aurelia ;**
2. **Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare, domnul **Gîlcă Dănuț**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Țapu Daniel**, viceprimar, care prezintă primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la validarea mandatului de consilier local al doamnei Stancu Aurelia .**

Domnul Țapu Daniel,președintele comisiei de validare,prezintă raportul acesteia prin care propune validarea mandatului de consilier local al doamnei Stancu Aurelia.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la validarea mandatului de consilier local al doamnei Stancu Aurelia** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

După aprobarea proiectului de hotărâre,doamna Stancu Aurelia depune jurământul prevăzut de lege în fața consiliului local.

In continuare,domnul Țapu Daniel,viceprimar,prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.**

Domnul Răduță Gheorghe,consilier local,propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe domnul Palaș Mihai,propunere aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi,domnul Gîlcă Dănuț,președinte de ședință,declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dănuț Gîlcă



SECRETAR,

Marța Stănculescu